
Pravila i uslovi učešća na konferenciji WATFOI21

Podaci o udruženju

Udruženje We are the FUTURE of IT
Adresa: Ivana Boldižara 5/3, 21000 Novi Sad
Matični broj: 28291205
E-mail: kontakt@watfoi.org

Kontakt informacije:

Za sve informacije u vezi konferenciji, budite slobodni da nam se javite mail-om na
kontakt@watfoi.org.

Politika privatnosti

U ime Udruženja We are the FUTURE of IT obavezujemo se da ćemo čuvati privatnost učesnika.
Prikupljamo samo neophodne, osnovne podatke o kupcima/korisnicima i podatke neophodne
za poslovanje i informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja
kvalitetne usluge. Dajemo kupcima mogućnost izbora uključujući mogućnost odluke da li žele ili
ne da se izbrišu sa mailing lista koje se koriste za marketinške kampanje. Svi podaci o
korisnicima/kupcima se strogo čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci
nužni za obavljanje posla. Svi članovi udruženja (i poslovni partneri) odgovorni su za poštovanje
načela zaštite privatnosti.

Pravila korišćenja

Popunjavanjem i slanjem forme potvrđujete da ste pročitali, razumeli i prihvatili ove uslove
korišćenja (u daljem tekstu “uslovi”) i slažete se da ste obavezni da ih poštujete, kao i sve druge
primenljive zakone i propise. Ukoliko ne prihvatate ove uslove, nemojte popunjavati ovu formu.
Udruženje We are the FUTURE of IT može izmeniti ove Uslove u bilo kom trenutku izmenama u
ovom tekstu. Trebalo bi da posetite ovu stranicu s vremena na vreme i proverite ažurne Uslove,
jer ste njima zakonski vezani. Pojedine odredbe ovih Uslova mogu biti nadjačane eksplicitnim
zakonskim aktima ili saopštenjima istaknutim na drugim stranicama ovog sajta.

Rezervacija mesta

Popunjavanjem ove forme, bez priloženog dokaza o uplati, vaše mesto će biti privremeno
rezervisano. Da bi rezervacija postala validna, i da bi prijava bila konačna, neophodno je da u



roku od 2 radna dana od dana slanja prijave dostavite uplatnicu po instrukcijama koje će biti
dostavljene na imejl adresu nakon popunjavanja ove forme.

Rezervacija mesta

Prijava će konačno biti zavedena ako je prilikom popunjavanja forme dostavljen i dokaz o uplati
u minimalnom iznosu od 3000rsd, ili ako je u roku od 2 radna dana od popunjavanja prijave
dokaz o uplati dostavljen po instrukcijama koje su dostavljene na imejl nakon popunjavanja ove
forme

Izbor sobe

Prilikom popunjavanja ove forme neophodno je popuniti polje o izboru drugih učesnika sa
kojima biste želeli da delite sobu. Kako je struktura soba ograničena, i nije moguće
prilagođavanje, Udruženje će se potruditi da ispuni želje svih učesnika, ali se na to ne može
obavezati. Raspored soba će biti definisan nekoliko dana pred događaj, i svi učesnici će biti
obavešteni o tome.

Povraćaj sredstava

Nakon uplate sredstava za učešće na konferenciji, povraćaj nije moguć. Uplaćena sredstva je
moguće preneti na drugu osobu.

U slučaju otkaza konferencije usled nemogućnosti održavanja uzrokovano virusom COVID19
udruženje će sav prethodno uplaćen iznos vratiti kupcu/korisniku ukoliko kupac/korisnik to
zahteva ili će uplaćen iznos biti prebačen za naredni termin u kom bude moguće organizovati
konferenciju.

Upotreba internet sajta

Sav materijal na ovom internet sajtu (u daljem tekstu “Sajt”) je zaštićen autorskim pravima i
svaka neovlašćena upotreba može predstavljati kršenje Zakona o autorskom i srodnim pravima,
Zakona o žigovima ili drugih zakona iz oblasti intelektualne svojine. Osim ukoliko je drugačije
naznačeno na drugom mestu na ovom sajtu, sav sadržaj možete pregledati, kopirati, štampati ili
preuzimati isključivo za ličnu, nekomercijalnu upotrebu i u informativne svrhe, pod uslovom da
sve naznake o autorskim pravima ili drugim vlasničkim informacijama koji su sadržani u
originalnom dokumentu zadržite u svim kopijama. Ne uzimajući u obzir prethodno navedeno,
bilo koji softver ili drugi materijal dostupan za preuzimanje ili korišćenje preko ovog sajta koji
poseduje sopstvene uslove korišćenja ili licenciranja nalazi se pod zaštitom tih uslova. Ukoliko
prekršite bilo koji od ovih Uslova, vaša dozvola za upotrebu sajta će biti povučena i bićete
obavezni da odmah uništite sve sadržaje koje ste preuzeli ili odštampali. Osim ako je eksplicitno
drugačije naznačeno ovde ili na nekoj drugoj stranici ovog sajta, ništa ovde sadržano, bilo



izričito, prećutno, odricanjem ili na drugi način, vam ne daje pravo da koristite bilo koji deo
intelektualne svojine koju ste pronašli na Sajtu.

Informacije

Svi materijali, povratne informacije ili druge vrste informacija koje dostavite ovom Sajtu ili u
kompaniji Udruženje We are the FUTURE of IT povodom ovog sajta (“Informacije”) neće biti
smatrani za poverljive ili vlasničke. Udruženje We are the FUTURE of IT će biti isključivi vlasnik
svih informacija prikupljenih na Sajtu ili u vezi sa njim. Udruženje We are the FUTURE of IT nema
nikakve obaveze u odnosu na takve informacije i slobodan je da ih koristi bez ograničenja za bilo
koje svrhe (kao što je upotreba, reprodukcija, modifikacija, objavljivanje, (re)distribucija, javno
prikazivanje itd.) i bez navođenja izvora.

Zabranjeno je postavljati ili prenositi na Sajt ili sa njega bilo kakve protivzakonite, preteće,
klevetničke, ponižavajuće, obscene, pornografske ili druge materijale koji krše bilo koje zakone.

Uplata kao donacija

Uplatom kotizacije za konferenciju prihvatam da uplaćeni iznos doniram udruženju We are the
FUTURE of IT.

Politika reklamacija

U slučaju nastanka eventualnih problema u vezi sa uplatom, uplatilac može izvršiti reklamaciju
slanjem e-maila na adresu kontakt@watfoi.org.

Povraćaj uplate

U slučajevima pogrešnih iznosa za uplate potrebno je podneti skenirani pisani i obrazloženi
zahtev za povraćaj uplaćenog iznosa, u slobodnoj formi i potpisan od strane uplatioca, i to u
roku od 10 dana od izvršene uplate, na elektronsku adresu kontakt@watfoi.org. Uz zahtev je
neophodno dostaviti i e-mail sa potvrdom o izvršenoj transakciji, skeniranu ličnu kartu uplatioca
i kontakt telefon.Uplatilac će biti kontaktiran/a od strane udruženja u roku od 30 radnih dana od
prijema urednog zahteva. Sredstva koja se vraćaju udruženje će moći da isplati uplatiocu samo
na račun sa kog je uplata izvršena ili će uplatilac moći da podigne sredstva na šalteru banke kod
koje je račun na koji je novac uplaćen. Zahtevi za povraćaj podneti nakon isteka roka od 10 dana
od izvršene uplate ili na adresu različitu od adresa ovde navedenih, neće biti razmatrani.

Izjava o konverziji

Sva plaćanja biće izvršena u lokalnoj valuti Republike Srbije – dinar (RSD). Izražene cene su
krajnje i nema dodatnih troškova.


